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1. За 284 ден купени се 2 топки. Колку денари чинат 5 такви топки? 

2. Таткото и ќерката заедно имаат 52 год Пред 10 год ќерката имала 
8

1
 од 

збирот на нивните години тогаш. Колку години има ќерката, а колку таткото? 

3. Еден патник поминал 
4

1
 од патот, а тоа се 12 km. Колку километри пат треба 

да помине патникот? 

4. На еден концерт имало 1950 посетители-мажи и жени. Во секој ред во 

салата седеле по 80 мажи и 70 жени. Колку мажи и колку жени имало на 

концертот? 

5. Од два града истовремено еден наспроти друг тргнале два автомобили. 

Едниот автомобил за 4 часа минува 280km а другиот за 3 часа минува 

330km. Ако автомобилите се сретнале по 7 часа возење, колку е 

растојанието меѓу двата града? 

6. Обиколката на нива во форма на правоаголник е 250m. Колкава е должината 

на  нивата ако ширината е 15m? 

7. Пресметај ја должината на кракот b на рамнокрак триаголник со страна 

a=50сm и L=190сm. 

8. Пресметај: a) 4183:153421000                           б) 143264:723124       

9. Во некој рецепт за јадење пишува дека за 5 чинии, за состојки потребни се 

30 денари. Ако готвачот сака да готви за 60 лица и за секој човек да подготви 

по 2 чинии. Колку денари му се потребни за состојки? 

10. Напишете ги сите двоцифрени броеви кои можат да се запишат со цифрите 

3, 4 и 9. Колку такви броеви има? 

11. Едно домаќинство одгледува кокошки и овци. Кокошите и овците имаат 

вкупно 50 глави и 140 нозе. Колку има кокошки, а колку овци тоа 

домаќинство? 

12. Запиши ги сите триаголници што се претставени на цртежот. 

Потоа,добиениот број триаголници помножи го со најмалиот трицифрен 

број и   одземи го бројот на месеци во годината. Кој број го доби? 
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13. Должината на страните на триаголник, изразени во сантиметри, се три 

последователни природни броеви. Ако трикратната обиколка е 135сm, 

Одреди ги должините  на страниците на триаголникот. 

14.  Напиши ги сите трицифрени броеви чиј збир на цифри е еднаков на 4. 

15. Во три камиони се натоварени 195 кутии,така што во секој камион има ист 

број кутии.Работниците растовариле еден камион.Уште колку кутии 

останале за растоварање. 

16. Во еден хотел летувале 17 семејства, а во друг за 5 пати повеќе. Колку 

вкупно семејства летувале во двата хотели? 

17. Кој број сум јас,  ако: 

- имам три цифри, 

- две мои цифри се парни броеви, 

- цифрата на единици е непарен број, 

- збирот на моите цифри е 11, 

- се наоѓам помеѓу 256 и 299, но не сум 281. 

 

18.Тетка Донка направила ајвар со маса 7600g за нејзините три ќерки. На 

едната и дала 2,3kg, на другата 2,8kg, а на третата остатокот. Колку kg ајвар 

и дала на третата ќерка? 

 

19. Броевите на бројните оски подолу претставуваат букви од азбуката. Запиши 

ги дропките и броевите на бројните оски за да го откриеш кодот и да 

дознаеш кои се скриените зборови. 

а) 

    А          Г           И           И           Ч            А          Н          Ц            Р           Л 

          

 

 

    1½ 
 

3½   5½     2½    3   2    4½      1 

 
 

       

б) 

     Б         И           Т          А           М          Т            Н           О          Р          Л 

          

 

    -5 
 

    -4       0       2    -4    -2 
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20. Дополни до едно цело.а)  1
5

3
________  б) 1

9

7
________  

21. Во туристичката агенција во март се продадени 9 аранжмани за летување 

во Шпанија. Следниот месец во април се продадени 3 пати повеќе од 

месец март. Во мај и јуни се продадени 2 пати повеќе од април. Колку 

вкупно туристи купиле аранжмани за летување во Шпанија? 

22. Претвори:  43,05m = _____ cm  84,42m = _____ cm 

      95,65m= _____ cm  90,15 m = ____ cm 

 

23. Правиот агол има ______ степени. Сите агли заедно во правоаголникот 

имаат _______ степени. 

24. Квадратот има 44 cm. Колку е долга една негова страна? 

25. Пополни го Кероловиот дијаграм според особините на птиците: кокошка 

1kg, 30cm; мисирка 2kg, 50cm; гуска 1,5kg, 50cm; патка 1,5kg, 30 cm; петел 

2 kg, 30cm. 

 Маса од 1 kg Маса од 1.5 kg Маса од 2 kg 

Висина од 30 cm    

Висина од 50 cm    

 

26.  Поврзи ги дропките со децималниот број што им одговара. 

6/10               32/100           9/10           85/100         4/100   

 

0,85            0,9              0,32              0,6              0,04           

 

27. Кој децимален запис одговара на дропката 
10

6
 ? 

а) 0,6       б) 0,06       в)  6.0       г) 6,10 

28. Пресметај ги збировите на дадените броеви. На секој добиен збир додај по 

една илјада, а потоа одземи го бројот 216. Определи го крајниот резултат 

во бројните изрази. 

а) 235+437 =     б) 541 +259 = 

29. Одреди го збирот а сите парни броеви од шестата десетка на третата 

стотка. Добиениот збир заокружи го на најблиската стотка. Кој број го доби? 
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30.  Собирај од долу нагоре, така што збирот на два соседни броја запиши го во 

квадратчето над нив. На која стотка припаѓа последниот збир? 

 

  

   

    

37 58 76 14 30 

 

31. Производот на бројот 38 и најголемиот непарен број од првата десетка 

зголеми го за разликата на броевите 1000 и 574. Кој број го доби? 

32. Андреј, Софија, Дарко, Иво и Јана биле во пицерија. Андреј изел 
8

5
 од 

својата пица, Софија изела 
2

1
 од својата пица, Иво изел 

3

2
, од својата пица 

и Јана изела 
6

5
 од нејзината пица.  

а) Кој од нив изел најмногу, а кој најмалку? 

б) Колкав дел му станал на Андреј неизеден? 

33. Дедо Доно имал 500l вино. Тој го турал виното во боци од по 5  , 2   , 1  . 

Употребил 67 боци од по 5   , 99 боци од по 1  , а останатите биле од по 2 l 

. Колку боци од по 2  употребил дедо Доно за да го собере целото вино? 

34. Нацртај ги сите можни правоаголници чија плоштина е 12cm2, а потоа 

определи ги нивните периметри. Кој од нив има најголем периметар?  

 


